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   Протокол № 1
проведения публичных слушаний 

в Васильевском сельском поселении

Бутурлиновского муниципального района

Воронежской области                                                  
 от 02 апреля 2025 г.
Место проведения: Администрация Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области
Время проведения: 14.00 час. – 15.00 час.

Присутствовало на публичных слушаниях: 16 человек.

Председатель публичных слушаний – Котелевская Татьяна Александровна - глава Васильевского сельского поселения. 

Секретарь публичных слушаний – Лубянская Г. Н.

Счетная комиссия – Перевертайло И.Д., Крячко С.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
 1. О проекте изменений и дополнений в Устав Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области.

ПО ВОПРОСУ «О проекте изменений и дополнений в Устав Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области»
СЛУШАЛИ: Котелевскую Т.А. - главу Васильевского сельского поселения, который дал разъяснения по проекту изменений и дополнений в Устав Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района   Воронежской области.

ВЫСТУПИЛИ: Крячко С.Н. – депутат Совета народных депутатов Васильевского сельского поселения, который предложил одобрить   внесенный проект изменений и дополнений в Устав Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района   Воронежской области и направить на утверждение в Совет народных депутатов Васильевского сельского поселения.
ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 16 человек;                    

                       «против» - нет;
                            «воздержались» - нет.
РЕШИЛИ: одобрить проект изменений и дополнений в Устав Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района   Воронежской области и предложить Совету народных депутатов Васильевского сельского поселения утвердить проект изменений и дополнений в Устав Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района   Воронежской области на сессии Совета народных депутатов.
Председатель публичных слушаний                                        Т.А. Котелевская
Секретарь публичных слушаний                                                   Г.Н. Лубянская
