Результаты общественных обсуждений проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района на 2024 год 
01.12.2023 г.

Организатор общественных обсуждений: администрация Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области.
Оповещение о проведении общественных обсуждений: дата размещения - 01.10.2023 г.
[bookmark: _GoBack]Размещение проекта: официальный сайт администрации Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района в подразделе «Проекты НПА» раздела «Документы» по адресу: https://vasilevskoe-r20.gosweb.gosuslugi.ru/ofitsialno/dokumenty/proekty-npa/
Порядок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в соответствии  с решением Совета народных депутатов Васильевского сельского поселения от 29.06.2018 года  № 137 «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний и общественных обсуждений на территории Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района».
Срок проведения общественных обсуждений: с 01.10.2023 г.  по 01.11.2023 г.
Форма проведения общественного обсуждения: заочная
Представитель организатора общественных обсуждений: Котелевская Татьяна Александровна Глава Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области.
  8(47361) 5-71-30, vasil.buturl@govvrn.ru.
Порядок и форма внесения предложений: замечания и предложения заинтересованных лиц направляются в период проведения общественного обсуждения почтовым отправлением по адресу: 397546, Воронежская область, Бутурлиновский район, село Васильевка, улица Ленина, дом 54; нарочно по адресу: 397546, Воронежская область, Бутурлиновский район, село Васильевка, улица Ленина, дом 54; письмом на адрес электронной почты: vasil.buturl@govvrn.ru.
Приём предложений и замечаний: с 01.10.2023 г.  по 01.11.2023 г.
В период общественных обсуждений предложений и замечаний не поступило.
Проект программы профилактики рассмотрен при администрации Васильевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области, по результатам которого принята рекомендация к её утверждению.

    Глава Васильевского сельского поселения                           Т.А. Котелевская
